
ACTA 
Nº 97  SESION ORDINARIA 
HONORABLE CONCEJO MUNICIPAL  
 
 

      Miércoles 26 de agosto de 2015.- 
 
En  Melipilla, a miércoles 26 de agosto  de 2015, siendo las 17:00 horas, 

se da inicio a la Sesión Ordinaria Nº 97 del Honorable Concejo Municipal de 
Melipilla, presidida, por el Alcalde Don Mario Gebauer Bringasy con los  
siguientes señores concejales:  
 
 

1.- Don Juan González Alarcón  
2.- Don Javier Ramírez González                                                                                                                                                                                             
3.- Don Pedro Martínez Romo  
4.- Don Alexander Henríquez Armijo  
5.- Doña Carla Meza Carrasco 
6.- Don Fernando Pérez Aguirre 
 
 
Actuó como Ministro de fe, la Secretaria Municipal Suplente Doña 

Claudia Chiguay Silva y como dactilógrafa  la señoritaMarlene Gallardo 
Guzmán.  

 
 

Se deja constancia de la presencia del señor Alfredo Bruna, Administrador 
Municipal; Carlo Gutiérrez Aravena, Director Jurídico;  Elida Traverso, Directora 
de Secpla; Marcia Werchez; Directora de Administración y Finanzas; José 
Guerra, Director de Dideco; Carmen Luz Galleguillos, Directora de Obras; 
Carlos Núñez; Director DOM; Alejandra Carmona, Directora de Transito y 
Transportes; Francisco Muñoz, Encargado de RRPP; Octavio Bustos, 
Funcionario Dirección de Control; Leonel Ramírez, Encargado de Deportes; 
Wilson Reinoso, Encargado Organizaciones Comunitarias.; Isabel Martínez, 
ITO.  

 
 
TABLA:  

 
1.- CORRESPONDENCIA 
2.- TABLA 
3.- VARIOS CONCEJALES  
4.- VARIOS PÚBLICOS 
 
 

DESARROLLO DE LA TABLA 
 
 
1.- CORRESPONDENCIA 
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1.1.- CARTA CUARTO MEDIO DEL COLEGIO JOSE MANUEL 
BALMACEDA, SOLICITA SUBVENCIÓN.  
 

El Alcalde Gebauer: tengo la siguiente reflexión, nosotros en general no 
entregamos recursos a la gira de estudios a los cuartos medios o si no 
tendríamos que entregarle a todos, y tendríamos que priorizar a los cuartos 
medios de los colegios y liceos de la Corporación, creo que deberíamos pensar 
en tomar una decisión respecto a tener una sola línea 

Don Pedro Martínez: el liceo Sotomayor viajo y le pagan el 70% el 
Gobierno para la gira  

El Alcalde Gebauer: dejémoslo en stand by ese tema, y yo les quería 
sugerir en varios el concejo subvenciones, les parece.  

 
 
1.2.- CARTA CENTRO ARTÍSTICO Y SOCIAL ÉPOCA, SOLICITA 
SUBVENCIÓN.  
 

El Alcalde Gebauer: hay alguna opinión al respecto  
El concejal Martínez: pasarlo a las subvenciones.  
 

 
1.3.- ORD N°47, DIRECCIÓN DE CONTROL, PROGRAMA DE TRABAJO 
2015. 
 

El Alcalde Gebauer: yo quiero informar un par de cosas, lo primero es 
que la Gerenta de la Corporación y también en mi caso le pedimos a control 
que permanentemente auditara programas de la Corporación y en el marco de 
eso hiciera algunas recomendaciones, en este caso hay un 80% de avance del 
programa, acordamos reuniones con el concejo Municipal para tratar este tema 
y otros, este documento lo vamos a analizar en conjunto con ustedes, este es 
un informe que está esperando la respuesta de la Corporación.  
 
2.-. TABLA 
 
2.1.- MEMORÁNDUM N°388, DIRECCIÓN DE OBRAS, CREACIÓN DE LA 
FUNCIÓN “ASESOR EN MANTENCIÓN DE SERVICIOS DE ILUMINACIÓN 
DE ESPACIOS PÚBLICOS”. 
 

Don Carlo Gutiérrez: dentro de las licitación de luminarias que se 
aprobó hace poco, debido a la magnitud del proyecto se requiere contratar a 
una persona experta en el área que pueda hacer seguimiento y poder ser una 
contraparte técnica para el Municipio, hoy no existe la capacidad y se pide 
acuerdo para poder contratar una persona. 

La Señorita Claudia Chiguay: ¿aprobado? 
El Alcalde Gebauer: aprobado  
El concejal González: aprobado 
La concejala Meza: aprobado 
El concejal Martínez: aprobado 
El concejal Henríquez: aprobado 
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El concejal Pérez: aprobado 
El concejal Ramírez: aprobado 
El Concejo aprueba por unanimidad de sus miembros  Alcalde don Mario 

Gebauer y los concejales, Juan González, Pedro Martínez, Fernando Pérez, 
Alexander  Henríquez, Javier Ramírez y la Concejala Carla Meza,crear la 
función de “Asesor en mantención de servicio de iluminación de espacios 
Públicos”  

APROBADO SEGÚN ACUERDO N°0779.- 
 

 
2.2.-MEMORANDUM N°389, SECPLA, PROYECTO “CONSERVACIÓN DE 
VEREDAS DIVERSOS SECTORES DE LA COMUNA, ETAPA II”. 
 

La señora Elida Traverso: esto más que aprobar un monto es 
preaprobar un requisito que exige la fuente de financiamiento Transantiago 7, 
exigen que el municipio se comprometa con un aporte para la mantención de 
las veredas y se va a hacer efectivo a partir del año 2018, necesitamos una 
aprobación como antecedente para la postulación del proyecto 

El concejal Henríquez: lo hemos conversado varias veces en el concejo 
y son varias las inversiones que se van a hacer en veredas y nosotros hemos 
pedido cuales van a ser esos lugares, tal vez debería hacerse abierta a través 
de la página  

El Alcalde Gebauer: hagamos un link que diga próxima inversión en 
veredas, tiene el listado la Secpla y que lo coordine con Relaciones Publicas 

La Señorita Claudia Chiguay: ¿aprobado? 
El Alcalde Gebauer: aprobado  
El concejal González: aprobado 
La concejala Meza: aprobado 
El concejal Martínez: aprobado 
El concejal Henríquez: aprobado 
El concejal Pérez: aprobado 
El concejal Ramírez: aprobado 
El Concejo aprueba por unanimidad de sus miembros  Alcalde don Mario 

Gebauer y los concejales, Juan González, Pedro Martínez, Fernando Pérez, 
Alexander  Henríquez, Javier Ramírez y la Concejala Carla Meza,costos 
operacionales por un monto de $5.462.801.-n  anuales, para el Proyecto 
“Conservación de veredas diversos sectores de la Comuna, etapa II”, para ser 
postulados al circular 33- Fondos Transantiago 2015. 

APROBADO SEGÚN ACUERDO N°0780.- 
 

 
2.3.- ORD N°895, JURÍDICO, MODIFICACIÓN DECRETO EXENTO N°105 DE 
FECHA 10 DE OCTUBRE DE 2001, QUE REGLAMENTA LA 
ORGANIZACIÓN INTERNA DE LA MUNICIPALIDAD.  
 

Don Carlo Gutiérrez: esta es una objeción que hizo la contraloría en el 
informe final N°55, en ese informe se hace la observación que tesorería 
realizaría conciliaciones bancarias, la sugerencia que hace contraloría es que 
están conciliaciones se tienen que traspasar hasta la sección de contabilidad y 
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presupuesto, hay que hacer esa modificación, es una función en el fondo que 
se cambia 

La Señorita Claudia Chiguay: ¿aprobado? 
El Alcalde Gebauer: aprobado  
El concejal González: aprobado 
La concejala Meza: aprobado 
El concejal Martínez: aprobado 
El concejal Henríquez: aprobado 
El concejal Pérez: aprobado 
El concejal Ramírez: aprobado 
El Concejo aprueba por unanimidad de sus miembros  Alcalde don Mario 

Gebauer y los concejales, Juan González, Pedro Martínez, Fernando Pérez, 
Alexander  Henríquez, Javier Ramírez y la Concejala Carla Meza,modificación 
del Artículo 35° del Reglamento de la Organización Interna de la Municipalidad 
de Melipilla, en el sentido de que se traspasan funciones desde el 
departamento de Tesorería a la sección de Contabilidad y Presupuesto. 
Quedando de la siguiente forma: 

I.- “Artículo 35°, Punto 1.2.- Sección de Contabilidad y Presupuesto, se 
incorpora la siguiente letra: 

h) Efectuar las Conciliaciones Bancarias Mensuales. 
II.- “Artículo 35°, Punto 2.- Departamento de Tesorería, se elimina la letra 

K).  
APROBADO SEGÚN ACUERDO N°0781.- 
 

 
2.4.- ORD N°150, DIRECCIÓN DE OBRAS, SOLICITA TRASPASO DE 
TERRENOS DE PLANTAS A AGUAS ANDINAS PARA PROYECTO 
CONSTRUCCIÓN ALCANTARILLADO PABELLÓN. 
 

La señora Isabel Martínez: tenemos 4 plantas de tratamiento en este 
proyecto y tienen que traspasarse a aguas andinas, y tiene que hacerse este 
trámite administrativo 

La Señorita Claudia Chiguay: ¿aprobado? 
El Alcalde Gebauer: aprobado  
El concejal González: aprobado 
La concejala Meza: aprobado 
El concejal Martínez: aprobado 
El concejal Henríquez: aprobado 
El concejal Pérez: aprobado 
El concejal Ramírez: aprobado 
El Concejo aprueba por unanimidad de sus miembros  Alcalde don Mario 

Gebauer y los concejales, Juan González, Pedro Martínez, Fernando Pérez, 
Alexander  Henríquez, Javier Ramírez y la Concejala Carla Meza,traspaso y 
modificación de  comodatos,  de los siguientes terrenos a Aguas Andinas para 
construcción de alcantarillado Pabellón: 

1.- Terreno el Esfuerzo: Ubicado en sector de equipamiento de Loteo El 
Esfuerzo, y corresponde a un terreno de 306 mtrs2 

2.- Terreno ubicado en Bulnes con Errázuriz, con un terreno de 400 
mtrs2 
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3.- Terreno ubicado en Errázuriz con Camino Cholqui, corresponde a un 
terreno de 489 mtrs2. 

4.- Terreno Chocalán: ubicado en sector Medialuna, con un terreno de 
522 mtrs2. 

APROBADO SEGÚN ACUERDO N°0782.- 
 

 
2.5.- MODIFICACIÓN PRESUPUESTARIA N°7.  
 

El Alcalde Gebauer: la directora había explicado un poco la modificación 
en el concejo anterior 

Doña Elida Traverso: solo señalarles que esta modificación es un 
reordenamiento interno del presupuesto y que responde a dar respuesta 
básicamente de corte operativo, es importante señalar que ese adjunta  a esta 
misma modificación la regularización de las platas que entran por fondos 
externos, básicamente la Subdere 

El concejal Ramírez: hay una compensación por daños a terceros 
Doña Elida Traverso: estamos en un juicio por un tema de los cuarteles 

de bomberos  
El Alcalde Gebauer: puede jurídico mandarnos a todos el informe de ese 

tema a los concejales 
Don Carlo Gutiérrez: ese fue un juicio laboral que fue por un accidente 

de trabajo, donde nosotros fuimos demandados de forma solidaria y 
subsidiaria, en el contexto de este juicio que se tramito en Santiago en el 
segundo juzgado del trabajo, nosotros fuimos condenados no solo solidario o 
subsidiario si no que nos atribuimos  una responsabilidad directa y de acuerdo 
a la última tendencia del derecho laboral en sentido que la responsabilidad 
tanto del que contrata como el que subcontrata, nosotros respecto a eso 
llegamos hasta la última instancia y fuimos condenados a pagar la suma de 7 
millones y medio por este accidente del trabajo, eso nos llevó a tomar varias 
medidas con respecto a las obras estableciendo algunos protocolos en cuanto 
a la seguridad de los trabajadores, ese juicio se encuentra firme 

El concejal Ramírez: es bueno resguardarse y fortalecer el 
departamento de prevención de riesgos y de la misma forma resguardarse en 
los contratos de una forma mucho más prolija  

Don Carlo Gutiérrez: una de las medidas que se tomo es que en las 
bases de la administración no se ponían ciertas pólizas y hoy estamos 
exigiendo que se pongan para que las pólizas estén respondiendo.  

La Señorita Claudia Chiguay: ¿aprobado? 
El Alcalde Gebauer: aprobado  
El concejal González: aprobado 
La concejala Meza: aprobado 
El concejal Martínez: aprobado 
El concejal Henríquez: aprobado 
El concejal Pérez: aprobado 
El concejal Ramírez: aprobado 
El Concejo aprueba por unanimidad de sus miembros  Alcalde don Mario 

Gebauer y los concejales, Juan González, Pedro Martínez, Fernando Pérez, 
Alexander  Henríquez, Javier Ramírez y la Concejala Carla Meza,Modificación 
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Presupuestaria N°7 de fecha 24 de agosto de 2015, la que se adjunta a la 
presente acta.  

APROBADO SEGÚN ACUERDO N°0783.- 
 

 
2.6.- MEMORÁNDUM N°265, DAF,  CONTRATACIÓN CONSULTORÍA. 
 

La señora Marcia Werchez: solicito acuerdo de concejo para contratar 
consultoría por un monto de $21.908.950.- provenientes de la Subdere del 
programa gestión de calidad, para contratar los servicios de una consultora en 
segmentar los usuarios en 7 salas de la Municipalidad, la entrega de las 
correspondientes credenciales, las chaquetas para identificar a las personas, 
estas son para planta, contrata y honorarios también, y también dentro de los 
capacitados son 60 personas, además vamos a entregar un manual y un 
protocolo relativo a la atención de usuarios  

El concejal González: muy buena idea 
El Alcalde Gebauer: ahí hay un seguimiento de la Subdere  
La Señora Marcia Werchez: esto es para nivelar las Municipalidades 

para tener una atención básica respecto a la atención de los usuarios.  
La Señorita Claudia Chiguay: ¿aprobado? 
El Alcalde Gebauer: aprobado  
El concejal González: aprobado 
La concejala Meza: aprobado 
El concejal Martínez: aprobado 
El concejal Henríquez: aprobado 
El concejal Pérez: aprobado 
El concejal Ramírez: aprobado 
El Concejo aprueba por unanimidad de sus miembros  Alcalde don Mario 

Gebauer y los concejales, Juan González, Pedro Martínez, Fernando Pérez, 
Alexander  Henríquez, Javier Ramírez y la Concejala Carla Meza,contratación 
de Consultorías por un monto de $21.908.950.-, a través de convenio Marco 
Chilecompra, por Segmentación de usuarios en 7 Salas de esperas 
Municipales, Curso de Capacitación Atención de Público para 60 funcionarios y 
honorarios Municipales, Confección de manual de atención de Público y 
Manual Protocolo Inducción a Atención de Público en la Municipalidad de 
Melipilla, financiado por la SUBDERE, Programa de Gestión de la Calidad  año 
2015.- 

APROBADO SEGÚN ACUERDO N°0784.- 
 

 
2.7.-MEMORANDUM N°62, DAF, ARRIENDO DE PATENTE DEPÓSITO DE 
LICORES DE DON PEDRO MESA ROJAS.   
 

Don Carlo Gutiérrez: revisado los antecedentes de la petición de don 
Pedro Mesa Rojas,  cuenta con permiso de edificación y recepción final, el 
informe de factibilidad de Carabineros se señala que después de realizada la 
inspección ocular del local este cuenta con estructura sólida y está habilitado 
para la atención de público y nos e contrapone a la ley de alcoholes, entonces 
es factible la patente de botillería y en cuanto a la opinión de la junta de vecinos 
señala que no están de acuerdo a que se instale botillería, máquinas de juegos, 
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cafés con piernas y ninguno otro lugar que pudiera ocasionar desordenes en el 
sector, esta es una declaración genérica que hace la junta de vecinos y no lo 
hace respecto a casa local si no que es su opinión de asamblea, en definitiva la 
solicitud cumple con lo requerido por la ley de alcoholes  

La Señorita Claudia Chiguay: ¿aprobado? 
El Alcalde Gebauer: aprobado  
El concejal González: aprobado 
La concejala Meza: aprobado 
El concejal Martínez: aprobado 
El concejal Henríquez: aprobado 
El concejal Pérez: aprobado 
El concejal Ramírez: aprobado 
El Concejo aprueba por unanimidad de sus miembros  Alcalde don Mario 

Gebauer y los concejales, Juan González, Pedro Martínez, Fernando Pérez, 
Alexander  Henríquez, Javier Ramírez y la Concejala Carla Meza,arriendo de 
patente depósito de licores, Clase A-1 de Don Pedro Mesa Rojas y cambio de 
domicilio desde calle Santa Elena N°991, Villa Mercedes a la calle Ortúzar 547 
Local 7-8, Comuna de Melipilla.  

APROBADO SEGÚN ACUERDO N°0785.- 
 

 
3.- VARIOS PÚBLICO 
 
3.1.- SITUACIÓN SEÑORA MIRTA ROJAS 
 

La señora Mirta Rojas:yo vengo a solicitar si me pueden dar 
autorización para colocar un carrito, ya llevamos tiempo trabajado ese puesto, 
pero lo necesito porque usted sabe que hay mucha competencia y no está 
dando para darse vuelta, además yo tengo una niña de 15 años que tiene un 
síndrome, viajo a Santiago con ella y yo no puedo cambiarme a un trabajo 
estable porque no me darán permiso para salir 

El Alcalde Gebauer: que permiso requiere 
La señora Mirta Rojas: para poner un carrito 
El Alcalde Gebauer: yo lo que le sugiero es que mañana a las 3 y media 

nos juntemos con el encargado de inspección y lo veamos ahí. 
 
 
4.- VARIOS CONCEJALES 
 
4.1.- VARIOS CONCEJAL HENRÍQUEZ 
 

 PETICIÓN A PARQUIMETROS  
 

El concejal Henríquez: tengo una duda, no sé si como municipio lo 
podemos hacer, muchos vecinos  se ha acercado y me han dicho de la queja 
de los parquímetros por el tema del cobro. Hay mucha gente que se baja a 
hacer un trámite un minuto y le cobran un estacionamiento de media hora,  no 
sé si como municipio o persona civil podemos pedirle a la empresa un cobro 
fraccionado  
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La señora Alejandra Carmona: lo que dice el contrato es que son 30 
minutos 

El Alcalde Gebauer: en otras Comunas también cobran así,  voy a hacer 
un poco de historia, nosotros estuvimos en un juicio grande con ellos, y 
llegamos a algunos acuerdos, lo que sugiero es hacer una petición, dicen que 
en pedir no hay engaño  

El Concejal Ramírez: quiero colgarme del mismo tema, lo que ocurres 
es que en horarios de almuerzos y llegado antes de las 21 horas las agentes 
de parquímetros  desaparecen y es un reclamo generalizado 

El concejal Henríquez: otro tema  es que me gustaría saber con el 
encargado de deportes que paso con un arreglo que se iba a hacer a la cancha 
del liceo politécnico, no sé qué paso? 

El señor Leonel Ramírez: estuvimos con Carlos Núñez revisando el 
lugar, el problema es que llego la lluvia y es imposible meter máquina para 
nivelar el terreno, todo depende del estado del clima. 
 
 
4.2.- VARIOS CONCEJAL RAMÍREZ 
 

 BUEN PROYECTO DE CIRCUITO DE JUEGOS Y REVISAR 
PALMERAS 
 
El concejal Ramírez: en la Avenida Padre Demetrio hay un circuito de 

palmeras que le cambio la cara en ese minuto a ese sector, me gustaría que se 
revisara el crecimiento, tal vez revisar un proyecto de no perder el crecimiento 
de estas, tal vez conversar con la empresa eléctrica, también hay algunas 
palmeras que no crecieron, tal vez ese mismo ejercicio que se hizo ahí podría 
hacerse en otros sectores como por ejemplo en Bollenar 

El Alcalde Gebauer: para eso habría que pedir permiso a vialidad y lo 
queremos pone en la próxima licitación  

El concejal Ramírez: creo que es bueno con el afán de embellecer, 
también sería bueno tener un ordenanza para los nuevos conjunto 
habitacionales, respecto a los arboles que se pueden poner y la distancia, 
estuve en el sector de Huilco alto y todavía no se arregla el techo, sería 
importante ya que está al lado de una placita donde se espera que lleguen 
algunos juegos que se licito, también es importante y es un sector antiguo 
histórico 
 
 

 HUILCO REVISAR PARADERO Y HACER CATASTRO  
 

El concejal Ramírez: respecto al tema de los paraderos, que al revisar la 
locomoción colectiva ver donde estamos carente de paraderos, yo se que ha 
hecho  un trabajo importante en el campo pero también tienen que recorrer la 
ciudad, y en esto coloco nuevamente sobre la mesa la necesidad de un 
paradero en la salida de la autopista del sol hacia Pomaire, hay hay muchos 
vecinos que esperan locomoción 

El Alcalde Gebauer: debería haber con la concesionaria una reunión y 
allí podríamos llegar a un acuerdo. 
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 MAL ESTADO DE CALLES  
 

El concejal Ramírez: a mí me gusta  cuando tenemos la oportunidad de 
anunciar renovación de calles, pero también me gustaría saber que estamos 
haciendo con calles que se están deteriorado como lo es Barceló Lira, Benítez, 
saber que trabajo hay, me gustaría saber si hay un diagnostico del deterioro de 
las calles y saber si se están postulando a algún proyecto  

El Alcalde Gebauer: hay un proyecto donde esta Padre Demetrio 
completa, Alcalde y dos calles más, eso debiera estar implementándose en los 
últimos dos meses de este año, y nos debería llegar esta semana o la próxima 
los casi 600 millones para calles del centro, donde tenemos que focalizarlas 
nosotros y podría llegar una cifra similar en octubre 

El concejal Ramírez: son principalmente calles que se anega 
 

 
4.3.- VARIOS CONCEJAL GONZÁLEZ 
 

 REGISTRO DE CADA POSTE  
 

El concejal González: hablamos denante del tema de hacerle 
seguimiento al alumbrado público, yo creo que debiéramos pensar en alguna 
modernización o algún programa computacional  que pongamos el número de 
poste y ubicación geográfica donde están, cosa que nos informen los vecinos 
nos dan el números y así se tenga pleno control. 
 
 

 TACO SILVA CHÁVEZ  
 

El concejal González: yo paso todos los días y me doy cuenta del taco 
que se produce en la sala de venta de boletos  de buses que van a Santiago en 
Silva Chávez con Vicuña Mackenna, es una mala conducta de los conductores 
 
 

 FALTA LOCOMOCIÓN CONSULTORIO  BORIS SOLES 
 

El concejal González: lo otro estuve en reunión con la directiva de 
usuarios del consultorio Boris Soler, me pidieron que pudiéramos llevar  a la 
empresa Melitran porque no hay locomoción, me contaba un adulto mayor que 
les cobra mil pesos el taxi  además han asaltado a varios adultos mayores 
 
 

 FALTA DE PASO DE CEBRA FRENTE A PISCINA MUNICIPAL 
 

El concejal González: al frente a la  piscina Municipal no hay un ceda el 
paso, hay un paso peatonal pero no lo respetan, y una señora me decía que le 
costaba mucho pasar porque ocupa bastón, estaba pensando en colocar un 
reductor de velocidad. 
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4.4.- VARIOS CONCEJAL PÉREZ 
 

 JUEGOS EN PLAZA DE ARMAS 
 

El concejal Pérez: en la plaza de armas como se sabe tendrá una puesta 
en escena distinta, y lo que me interesa saber es si en la plaza estará 
destinado un lugar para los niños, juegos integrales, o alomejor dejas 
estipulado donde se dejaran esos juegos integrales 
   
 

 LIMPIEZA DE PLACA EN PUENTE INGENIERO MARAMBIO  
 

El concejal Pérez: dentro de lo que es el puente Ingeniero Marambio hay 
una placa de la misma persona que hizo el trabajo de ingeniería, tal vez hacerle 
una manito de gato  y demostrar que es un gran personaje de Melipilla, también 
otro punto es que al año pasado pedí que se le hiciera un memorial al Huaso 
Carlos Zabala que fue una persona que estuvo en la construcción de la 
medialuna de Chocalán 

El Alcalde Gebauer: pongámoslo en el rodeo del 18 
 

 
4.5.- VARIOS ALCALDE  
 

 PROYECTO PLAZA DE ARMAS 
 
El Alcalde Gebauer: llego la toma de razón de la contraloría, y debería 

informarse si llego la boleta de garantía para dar inicio a la remodelación de la 
plaza de armas, solamente falta lo formal de la boleta de garantía, este es un 
proyecto de Serviu y un beneficio para Melipilla  
 
 
 
4.6.- VARIOS CONCEJAL MARTÍNEZ 
 

 FALTA DE PASO DE CEBRA HURTADO CON VALDÉS 
 

El concejal Martínez: se hizo hace 10 días un trabajo de pavimentación 
y en la esquina se dejo sin arreglar en hurtado con Valdés y hay un bache 
gigante 

El Alcalde Gebauer: eso se tiene que terminar, nosotros deberíamos 
partir con el bacheo la próxima semana ya  

El concejal Martínez: también falta un paso de cebra al frente del 
Hospital y también en Silva Chávez donde estaba la Municipalidad. 
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SUBVENCIÓN AGRUPACIÓN QUILLAGUA  
 

El Alcalde Gebauer: quiero pedir una ayuda para una subvención que 
responde a una característica que yo creo que hay que sacarle partido a la 
comuna, una de las característica importante en Melipilla es que hay varias 
bandas de rock, la idea es difundir las bandas con implementación de calidad, 
no solo las que pertenecen a la agrupación, tienen un listado bien detallado de 
lo que van a comprar, yo creo que es un buen instrumento, yo creo que 
nosotros estamos a un nivel bien alto 

El concejal Henríquez: yo estuve revisando el proyecto y me parece 
interesante, más allá del tema del estudio y de la implementación, lo bueno es 
que se va a pasar los equipos a otras bandas 

El concejal Ramírez: yo estoy de acuerdo, encuentro súper sensato 
porque va a apoyar a todas las bandas de Melipilla 

El Alcalde Gebauer: lo que ellos pedían eran 25 millones y yo llegue a 
acuerdo de 20, ellos tienen todo el detalles y creo que van a hacer una buena 
rendición  

La Señorita Claudia Chiguay: ¿aprobado? 
El Alcalde Gebauer: aprobado  
El concejal González: aprobado 
La concejala Meza: aprobado 
El concejal Martínez: aprobado 
El concejal Henríquez: aprobado 
El concejal Pérez: aprobado 
El concejal Ramírez: aprobado 
El Concejo aprueba por unanimidad de sus miembros  Alcalde don Mario 

Gebauer y los concejales, Juan González, Pedro Martínez, Fernando Pérez, 
Alexander  Henríquez, Javier Ramírez y la Concejala Carla Meza,subvención 
de $20.000.000.- al Centro Cultural Quillagua para compra de amplificación.  

APROBADO SEGÚN ACUERDO N°0786.- 
 
 
  

Siendo las 19:00 horas  se levanta la Sesión 
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RESUMEN DE ACUERDOS:  

 

ACUERDO Nº0779:El Concejo aprueba por unanimidad de sus 
miembros  Alcalde don Mario Gebauer y los concejales, Juan González, Pedro 
Martínez, Fernando Pérez, Alexander  Henríquez, Javier Ramírez y la 
Concejala Carla Meza, crear la función de “Asesor en mantención de servicio 
de iluminación de espacios Públicos”  
 

ACUERDO Nº0780:El Concejo aprueba por unanimidad de sus 
miembros  Alcalde don Mario Gebauer y los concejales, Juan González, Pedro 
Martínez, Fernando Pérez, Alexander  Henríquez, Javier Ramírez y la 
Concejala Carla Meza, costos operacionales por un monto de $5.462.801.-n  
anuales, para el Proyecto “Conservación de veredas diversos sectores de la 
Comuna, etapa II”, para ser postulados al circular 33- Fondos Transantiago 
2015. 

 
ACUERDO Nº0781:El Concejo aprueba por unanimidad de sus 

miembros  Alcalde don Mario Gebauer y los concejales, Juan González, Pedro 
Martínez, Fernando Pérez, Alexander  Henríquez, Javier Ramírez y la 
Concejala Carla Meza, modificación del Artículo 35° del Reglamento de la 
Organización Interna de la Municipalidad de Melipilla, en el sentido de que se 
traspasan funciones desde el departamento de Tesorería a la sección de 
Contabilidad y Presupuesto. Quedando de la siguiente forma: 

I.- “Artículo 35°, Punto 1.2.- Sección de Contabilidad y Presupuesto, se 
incorpora la siguiente letra: 

h) Efectuar las Conciliaciones Bancarias Mensuales. 
II.- “Artículo 35°, Punto 2.- Departamento de Tesorería, se elimina la letra 

K).  
 
ACUERDO Nº0782:El Concejo aprueba por unanimidad de sus 

miembros  Alcalde don Mario Gebauer y los concejales, Juan González, Pedro 
Martínez, Fernando Pérez, Alexander  Henríquez, Javier Ramírez y la 
Concejala Carla Meza,traspaso y modificación de  comodatos,  de los 
siguientes terrenos a Aguas Andinas para construcción de alcantarillado 
Pabellón: 

1.- Terreno el Esfuerzo: Ubicado en sector de equipamiento de Loteo El 
Esfuerzo, y corresponde a un terreno de 306 mtrs2 

2.- Terreno ubicado en Bulnes con Errázuriz, con un terreno de 400 
mtrs2 

3.- Terreno ubicado en Errázuriz con Camino Cholqui, corresponde a un 
terreno de 489 mtrs2. 

4.- Terreno Chocalán: ubicado en sector Medialuna, con un terreno de 
522 mtrs2. 

 
ACUERDO Nº0783:El Concejo aprueba por unanimidad de sus 

miembros  Alcalde don Mario Gebauer y los concejales, Juan González, Pedro 
Martínez, Fernando Pérez, Alexander  Henríquez, Javier Ramírez y la 
Concejala Carla Meza, Modificación Presupuestaria N°7 de fecha 24 de agosto 
de 2015, la que se adjunta a la presente acta. 
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ACUERDO Nº0784:El Concejo aprueba por unanimidad de sus 

miembros  Alcalde don Mario Gebauer y los concejales, Juan González, Pedro 
Martínez, Fernando Pérez, Alexander  Henríquez, Javier Ramírez y la 
Concejala Carla Meza, contratación de Consultorías por un monto de 
$21.908.950.-, a través de convenio Marco Chilecompra, por Segmentación de 
usuarios en 7 Salas de esperas Municipales, Curso de Capacitación Atención 
de Público para 60 funcionarios y honorarios Municipales, Confección de 
manual de atención de Público y Manual Protocolo Inducción a Atención de 
Público en la Municipalidad de Melipilla, financiado por la SUBDERE, Programa 
de Gestión de la Calidad  año 2015.- 
 

ACUERDO Nº0785:El Concejo aprueba por unanimidad de sus 
miembros  Alcalde don Mario Gebauer y los concejales, Juan González, Pedro 
Martínez, Fernando Pérez, Alexander  Henríquez, Javier Ramírez y la 
Concejala Carla Meza, arriendo de patente depósito de licores, Clase A-1 de 
Don Pedro Mesa Rojas y cambio de domicilio desde calle Santa Elena N°991, 
Villa Mercedes a la calle Ortúzar 547 Local 7-8, Comuna de Melipilla.  

 
ACUERDO Nº0786:El Concejo aprueba por unanimidad de sus 

miembros  Alcalde don Mario Gebauer y los concejales, Juan González, Pedro 
Martínez, Fernando Pérez, Alexander  Henríquez, Javier Ramírez y la 
Concejala Carla Meza, subvención de $20.000.000.- al Centro Cultural 
Quillagua para compra de amplificación.  

 
 

 Doy fe, 

 

 

 

 

                                                                          CLAUDIA CHIGUAY SILVA 
                                                           SECRETARIA MUNICIPAL  (S) 

 
 

   


